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27. Март 2024. године 

 

Драги парохијани, браћо и сестре 

 

Пишемо вам да бисмо разговарали о теми старатељства и његовој важности за сваког од 

нас православних хришћана. Као што већ знате, наша црква Светог Луке не добија 

никакву финансијску подршку од Епархије или Српске православне цркве у матици, што 

значи да искључиво зависи од нас парохијана и наставља да постоји само од наше 

добровољне подршке. Бог је створио сваког од нас као старатеља Његове Цркве, дајући 

нам одређене таленте, способности и финансијска средства која су јединствени за сваког 

од нас. Као такво, старатељство обухвата годишње обећање (“pledge”) о донирању 

достојног дела ових Божјих дарова за служење Богу и Његовој Цркви. 

Ове године током Великог и Часног поста, обнављамо акцију парохијског старатељства за 

које молимо сваког парохијана/породицу да се моли са нама и да попуни онлајн образац 

који представља вашу најбољу процену донирања ваших талената, способности и 

финансија за помоћ нашој цркви у наредној години. Ваше обећање није правни уговор, 

али је обећање и обавеза преузета у доброј вери. Ако се ваше околности промене, из било 

ког разлога, само нас обавестите и извршићемо корекцију у било ком тренутку. 

Након попуњавања форме, све информације ће бити сакупљене и коришћене за 

утврђивање списка парохијана који нашу парохију сматрају својом богослужбеном 

заједницом. Такође, омогућиће нам да имамо тачне информације које дајемо Епархији, и 

помоћи ће нам да боље планирамо парохијске догађаје, самим тим и ојачати финансијски 

статус наше парохије и омогућити нам да прецизније задовољимо свеукупне потребе наше 

заједнице. 

Срдачно молимо сваког парохијана/породицу да учествује тако што ће отићи на линк 

испод и попунити онлине образац најкасније до 30. априла 2024. године: 

 

Stewardship Pledge Form 2024 (google.com) 

 

*Ако сте претходно послали штампани образац, молимо вас да ипак пошаљите 

ажурирану верзију користећи горепоменути линк. 
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У циљу одржања наше Српске православне цркве Светог Луке и њених многобројних 

мисија молимо вас да се укључите и активно учествујете у њеном животу.  

 

Као и увек, захваљујемо вам се на великодушној и сталној подршци нашој парохији. 

 

 

Ваш у Христу, 

Поверенство Српске Православне цркве Светог Луке  
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